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	Till alla boende i Brf Hedslund


[bookmark: bkmMottagare]Nyhetsbrevet
[bookmark: bkmStart]
	HSB BRF 
Hedslund i rättvik


[bookmark: delAvslut]Vi har fått några nya ledamöter i styrelsen; Lars-Åke Vallblom träder in som ordförande, Anders Mårding som vice ordförande och Nina Hanspers är ny sekreterare. Kvar sedan tidigare är Bo Tärnström, Williams Boza och Jannike Bredeson. Malin Berg slutar. Denna information finns även att hitta på tavlan i alla portar.
IngaLill Sandgren och Jörgen Zinner slutar i valberedningen, så nya personer behövs till denna post. Vill du vara med och hjälpa till i vår förening så hör av dig! Mejla på vår e-post eller kom ner till kontoret. Det kanske är just dig vi söker?!
Vi håller på att se över all information i portarna just nu, är det något ni saknar så kontakta oss gärna! Framöver så kommer vi även att lägga ut information på HSB portalen, ex.vis dagar när kontoret är öppet. Du går in på www.hsb.se/malardalarna/ och loggar in med ditt BankId så får du upp händelser i vår bostadsrättsförening samt meddelanden från styrelsen. Kom ihåg att lägga till din mejladress i din profil och aktivera ”mejlnotiser” så får du ett mejl så fort vi har lagt till en händelse.
Vi har en mejladress dit ni kan mejla frågor, funderingar ang gästlägenheten eller något annat;  styrelsen.brfhedslund@outlook.com samt en ny hemsida www.brfhedslund.se där ni hittar mycket information om vår fina förening!

En påminnelse till alla boende att i SOPRUMMET finns behållare för KOMPOST och brännbara HUSHÅLLSSOPOR endast! Metall, plast, glas, batterier och papper/kartong SKA slängas vid återvinningsstationen på Golfvägen! Som det är nu så ställs påsar dit med lite av varje och detta är något som ”någon annan” får ta hand om…  Detta är inte okej!!! Kom ihåg att i behållaren för kompost ska endast de påsar som är avsedda för kompost slängas, alltså INTE vanliga papperskassar.
Framöver kommer vi att se över möjligheter till sortering av avfall i vårt soprum, men det kommer att dröja ett tag till eftersom soprummet då behöver byggas ut. Senast december 2026 skall detta vara klart då kommunen under 2027 kommer att börja med fastighetsnära insamling, så kallad FNI.








Under skyfallet som kom måndagen den 7 augusti så fick vi översvämning i källaren på hus 3 och hus 2. I hus 2 var det bara lite i ena änden av huset, men i hus 3 var det flera cm högt. HSB hjälpte till att suga upp vatten i källargången samt i de förråd där dörren var öppen. En besiktningsman kommer för att besikta ev skador på våra fastigheter. HSB har även beställt spolning av brunnar för att undvika att det blir stopp i fortsättningen. Det upptäcktes att det kom in vatten från golvbrunnarna, men även igenom väggen (ut mot lekplatsen) där det tidigare har gjorts en dränering. Denna dränering kommer vi att se över och åtgärda felaktigheter så snart som möjligt.
Vid ev skador på saker i era förråd, var god kontakta ert försäkringsbolag via hemförsäkringen.
Samma måndag upptäcktes även ett slukhål på vår parkering vid carporten. Dala Vatten & Avfall har arbetat med detta. Det kommer att asfalteras under våren 2024, vi kommer att gå ut med information om detta innan det skall göras.
En extrastämma för att godkänna nya stadgar kommer att ske i januari 2024. Vi sätter upp inbjudan i alla portar samt på HSB portalen. Kom ihåg att aktivera mejlnotiser på Dina sidor så får du en notis när inbjudan läggs ut.
Här kommer också en extra påminnelse till alla som använder tvättstugorna att städa efter er! Ibland är det väldigt smutsigt på golven, men även otorkat uppe på maskinerna. Kom ihåg att lämna tvättstugan så som du själv vill finna den!
Kontoret i källaren på hus 3 kommer vi att ha öppet första tisdagen i varje månad som tidigare kl.17.30 – 18.00. Välkomna!

Med vänlig hälsning
Styrelsen
HSB BRF hedslund i rättvik		
Jarlvägen 3, 795 33 Rättvik, mejl: styrelsen.brfhedslund@outlook.com, hemsida: www.brfhedslund.se 
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